



**МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
СУМСЬКИЙ РАЙОН СУМСЬКА ОБЛАСТЬ
МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА**

**СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
СОРОКОВА СЕСІЯ
РІШЕННЯ**

від 12.09.2019

№ 37

с. Миколаївка

Про передачу основних засобів та майна з комунальної власності Миколаївської сільської ради в оперативне управління Комунальному некомерційному підприємству Миколаївської сільської ради «Амбулаторія ЗПСМ Різдва Пресвятої Богородиці»

Керуючись ст. 26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», згідно рішень сорокової сесії сільської ради сьомого скликання від 12.09.2019 року № 35 «Про затвердження актів приймання-передачі основних засобів Кровненської сільської ради до комунальної власності Миколаївської сільської ради Сумського району (будівлі медицина)» та № 36 «Про затвердження акту прийому-передачі майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ Сумського району у комунальної власності Миколаївської сільської ради Сумського району (медицина)», з метою надання якісного медико-санітарного обслуговування населення громади, **сільська рада вирішила:**

- 1 Утворити комісію для проведення приймання – передачі основних засобів та майна у складі п'яти осіб, а саме:

Голова комісії:

Непийвода І.В., начальник відділу – головний бухгалтер сільської ради,

Члени комісії:

Шевченко В.Ю., спеціаліст сільської ради,

Кіхтенко Н.А., директор КНП МСР «АЗПСМ Різдва Пресвятої Богородиці»,

Каменська Ю.О., головний бухгалтер КНП МСР «АЗПСМ Різдва Пресвятої Богородиці»,

Андріяш С.Я., медична сестра КНП МСР «АЗПСМ Різдва Пресвятої Богородиці».

- 2 Передати та закріпити основні засоби та майно згідно Актів приймання – передачі основних засобів та Акту прийому-передачі з балансу Миколаївської сільської ради Сумського району в оперативне управління Комунальному некомерційному підприємству Миколаївської сільської ради

«Амбулаторія загальної практики сімейної медицини Різдва Пресвятої Богородиці (Акти додаються).

- 3 Комісії до 15.09.2019 року подати передавальні акти сільському голові на затвердження.
- 4 Контроль за виконанням рішенням покласти на постійні комісії з питань місцевого самоврядування, соціально – економічного розвитку громади, планування бюджету, фінансів, підприємництва та торгівлі і з питань охорони прав людини, законності, депутатської діяльності та етики, соціального захисту населення, освіти, охорони здоров'я, культури, молоді та спорту.

Сільський голова

С.В. Самотой